

ERRATA

TOMB OF ANNIHILATION

This document corrects and clarifies some text in *Tomb of Annihilation*. These changes appear in recent printings of the book.

CHAPTER 2

The Great Ritual (p. 51). In the “Krr’ook’s Plans” subsection, the last two sentences have been removed.

CHAPTER 4

Prisoners of the Yaun-ti (p. 118). In the last sentence of the first paragraph, the word “tribes” has been changed to “homes”.

CHAPTER 5

Earth Cell (p. 160). In the first paragraph of the “Trap” subsection, “DC 15 Dexterity check” has been replaced with “DC 15 Dexterity saving throw”. At the end of this sentence, “check” has been replaced with “save”.